Nom entitat
Adreça
Codi Postal i Població
Honorable Conseller,
En/na (escriure nom i cognom complets de la persona), amb NIF núm. (escriure número de NIF de la persona signant) i en representació de (escriure nom entitat), amb NIF núm. (escriure número de NIF de l’entitat) i domicili a (escriure adreça completa de l’entitat), us faig saber que el present escrit és per manifestar la nostra adhesió a la sol·licitud de Creu de Sant Jordi dels Lluïsos d’Horta en reconeixement als seus 150 anys al servei de la cultura i la convivència del nostre país.
Els LLUÏSOS D’HORTA és una de les entitats culturals de referència i un clar exponent de l’essència del moviment ateneístic del nostre país, que enguany celebra el 150è aniversari i que, des de l’any 1866, dinamitza la ciutadania del barri d’Horta a Barcelona mitjançant propostes culturals i d’esbarjo que tenen com a base els valors de la participació, el voluntariat i el civisme. Disposa d’una extensa activitat, de diferents seccions i grups a través dels quals vetlla pel manteniment i la defensa de la cultura del nostre país. Aquesta activitat es desenvolupa potenciant l’associacionisme cultural de base mitjançant el voluntariat com una de les peces clau per continuar treballant i projectant noves propostes per garantir els objectius essencials de l’entitat.

La nostra entitat és coneixedora del treball abnegat i continuat que porten a terme els LLUÏSOS D’HORTA i, per aquest motiu, creiem que es mereixedora d’aquest reconeixement. I per què així consti, us comunico que donem suport a la seva candidatura per tal que la sol·licitud de Creu de Sant Jordi pugui esdevenir una realitat.

Cordialment,

(Signatura representant i segell entitat)

Nom i cognoms

Lloc i data
